Regolamento circuito provinciale 

non agonistico 2015
Allora, vi ricordo le regole del circuito che poi sono quasi totalmente le stesse dello scorso anno:
- Il circuito è riservato ai ragazzi con tessera non agonistica FIT 2015 nati/e negli anni compresi tra il 2008 e il 1999. Le categorie previste sono:
· Tigrotti (anno 2007-08) – campo del minitennis cat. Delfino, palle depressurizzate red
· Lupetti (anno 2005-06) – campo normale ridotto di 2 mt in lunghezza, rete 80 cm, palle 
mid green
· Aquile (anno 2004-03-02) – campo e rete normali, palle mid green;
· Pantere (anno 2001-2000-1999) – campo, rete e palle normali.
· Punteggio delle partite: un set a 6 con tie-break sul 6-6, partendo però dal 2-2, prevista la regola del “no ad”. I Tigrotti giocheranno sui due set su tre, dove ogni punto rappresenta un game e ad ogni punto si cambia servizio

· Ogni categoria prevede un tabellone maschile e uno femminile ad eccezione dei Tigrotti, per i quali è prevista una categoria unica;
· Formula dei tornei: rodeo di un pomeriggio (sabato o domenica) con un tabellone a specchio così che tutti i partecipanti facciano almeno due incontri. Nel fare i tabelloni si dovrà tener conto dei risultati dei tornei precedenti;

· Ogni piazzamento in un torneo assegna un punteggio nella classifica del circuito, e in base a questa 
classifica nel mese di settembre sarà possibile disputare una prova finale con i migliori di ogni categoria. Ecco i punteggi: vincitore 50 punti, finalista 25 p.ti, semifinalisti 12 p.ti, quarti di finale (almeno 16 presenti in tabellone) 5 p.ti, vincitore tabellone di consolazione (almeno 4 partecipanti) 5 p.ti.
· Per l’iscrizione ad ogni torneo è prevista una quota d’iscrizione di 6 euro, dei quali 5 euro rimarranno al circolo organizzatore e 1 euro alla FIT Provinciale. Le iscrizioni devono essere raccolte da ogni circolo e girate al sottoscritto entro il giovedì precedente al torneo (mercoledì se si gioca il sabato). Io a mia volta le metterò insieme e le passerò al circolo organizzatore per agevolarne il lavoro. Da quel momento in poi, ogni variazione in merito agli iscritti deve essere segnalata direttamente al circolo organizzatore;

